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Dr. Kövér Lászl ó

az Országgyűlés Elnöke részére Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 .§-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Dr. Matolcsy

György nemzetgazdasági miniszter úrho z

„Pontosan hányfőt vontak be munkavégzésbe az aktívkorúak ellátásában részesülők közül

2010-ben és eddig 2011-ben? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvénye k

módosításáról szóló törvény elfogadása után ismét világossá vált, hogy a Kormány ígéretei é s

intézkedései köszönő viszonyban sincsenek egymással .

Azt ígérték, hogy munkahelyeket teremtenek, de ennek egyel őre nyomát sem látni . Később azt

mondták, a Nemzeti Közfoglalkoztatási Program révén a „közfoglalkoztatás eddigi bonyolult – é s

egyes elemeiben pazarló – rendszerét az értékteremtő munkát előtérbe helyező, áttekinthető és

finanszírozható új közfoglalkoztatási programmal váltja fel a kormány . ”

Ebből mi most annyit látunk, hogy a napi 4 órás munkát adó közmunka rendszerében, ali g

néhány ezer forinttal kapnak többet munkájukért az emberek . Az Út a Munkához Program napi 6- 8

órás munkát adott, minden családban legalább egy fő részére biztosította a minimálbér szerinti

jövedelemszerzés lehetőségét . Ezzel szemben a források megcsapolása miatt ma már munkát is ali g

tudnak adni az önkormányzatok .

Összességében azt lehet mondani, hogy a közfoglalkoztatás átalakított rendszerében ninc s

elegendő pénz, így sem munkát, sem tisztességes megélhetést nem tudnak biztosítani az érintette k

számára.



Az elmúlt hetekben többször feltettük ezzel kapcsolatos kérdéseinket a Parlament falai között,

ám legtöbb esetben érdemi választ nem kaptunk. Arra vonatkozóan, hogy valójában többen vagy

kevesebben dolgoznak-e, illetve, hogy mennyi is volt tavaly a kifizetések nagysága bérekre ,

rendelkezés állási támogatásra, és rendszeres szociális segélyre .

A tisztánlátás kedvéért kérem, hogy az alábbi kérdéseimre adjon pontos és korrekt választ, hogy

világossá váljon pontosan mennyien és mennyi pénzb ől jutottak tavaly illetve idén munkához a

közfoglalkoztatás rendszerében .

- 2010-ben mennyi embert vontak be a közfoglalkoztatás egyes típusaiban (közcél ú

munka, közmunka, illetve közhasznú munka)? Mennyi volt az érintettek átlago s

közfoglalkoztatásban töltött ideje, illetve napi átlagos munkaideje ?

- Hogyan alakult 2010-ben a közfoglalkoztatás rendszere a területi dimenziót figyelemb e

véve, regionális, illetve megyei szinten ?

- 2010-ben miként változott a rendszeres szociális segélyben, a rendelkezésre állási

támogatásban részesülők száma, havi szinten?

- A 2010-es kiadások hogyan alakultak a rendszeres szociális segély, a bérpótló juttatás

illetve a közfoglalkoztatás tekintetében, havi szinten ?

- 2011. június 30-ig mennyi embert vontak be a közfoglalkoztatás rendszerébe? Hav i

szinten ez miként alakult? Mennyi volt az érintettek átlagos közfoglalkoztatásban töltött ideje ,

illetve napi munkaideje ?

- Hogyan alakult 2011 els ő félévében a közfoglalkoztatás rendszere a területi dimenzió t

figyelembe véve, regionális, illetve megyei szinten ?

- 2011. június 30-ig miként változott a rendszeres szociális segélyben, a bérpótl ó

juttatásban részesülők száma, havi szinten?

- A 2011-es kiadások felhasználása hogyan alakult 2011 . június 30-ig a rendszeres

szociális segély, a bérpótló jutatás illetve a közfoglalkoztatás tekintetében ?

Tisztelettel várom válaszát !

Az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről

szóló 212/2010 . (VII . I .) Korm. rendelet 73 . § m) pontja alapján Ön felel a foglalkoztatáspolitikáért ,

ezért kérdezem Miniszter Urat .

Budapest, 2011 . július 20 .

Szűcs Erika

(MSZP)

országgyű lési képviselő
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